

湖北2025暑期电影消费券来啦

7月10日-8月31日,每日上午10点发放

本报讯 这个暑假,你又多了一个去电影院的理由。记者获悉,“惠影湖北 乐享生活”湖北省惠民观影活动将继续在今年暑期档(7月10日-8月31日)进行,为广大影迷带来更“热辣滚烫”的观影体验。

此次发放的电影消费券,湖北省内正常营业的影院均可使用。活动期间,将继续以“满30元减10元”“满60元减25元”两种优惠形式供用户选择,每轮消费券发放时间为每日上午10点。

用户可登录淘票票(App、支付宝小程序、淘宝小程序、微信小程序、大麦App-电影频道),或登录猫眼(App、微信App-服务-电影演出玩乐、美团App-电影/演出、大众点评App-电影/演出),在任一平台领取,先到先得,抢完为止。每位用户每周最多可参与一次优惠购票。

需要提醒的是,该消费券领取后要在当天兑换,兑换场次为暑期档任意场次。同时,淘票票和猫眼还将额外推出如天降红包、积分兑换、买一赠

一等形式多样的优惠观影举措。此外,湖北地区工行用户还有机会领取“满20元减5元”或“满30元减10元”的支付优惠券(发放时间为每周四至周日上午10点),可叠加猫眼、淘票票等优惠活动使用。

作为全年周期最长的电影档期,2025年暑期档备受业界与观众关注。截至目前,已有超过60部中外影片定档,涵盖动作、爱情、历史、科幻、悬疑等多种类型,《长安的荔枝》《你行!你上!》等高讨论度新片将相继上

映,而在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年之际,《山河为证》《731》《东极岛》《南京照相馆》等一大批年度重磅力作也将陆续登场。

(据楚天都市报极目新闻)



爱心妈妈在行动

咸宁暑期关爱儿童“彩虹行动”启动

本报讯(记者王麒 通讯员赵劲君) 7月9日,我市暑期关爱儿童“彩虹行动”启动仪式暨爱心妈妈赋能培训在嘉鱼县东街社区举行,市妇联、嘉鱼县妇联、爱心妈妈代表和留守、困境儿童代表等100余人参与活动。

“李妈妈,我即将大学毕业走向职场。是您给予我母亲般的关爱,让我重获新生。”不久前,当我收到张同学传来喜讯的那一刻,满满的幸福感将我包围,对我而言,这便是最幸福、最开心的时刻。”爱心妈妈李红霞动情地向大家讲述自己帮扶张同学的故事。

活动现场,爱心妈妈们畅所欲言,一同交流经验感悟。从生活中的点滴细节到孩子们的成长轨迹,从心理情感状态的改变到家庭教育观念的突破,大家真情流露,介绍结对帮扶活动开展以来取得的进展成效和孩子们的积极变化,分享所感所悟、所思所得,展现社会各界对留守、困境儿童群体的深切关心和无私奉献,现场气氛温馨且感人。

在爱心妈妈赋能培训活动中,培训老师刘成林以“爱心妈妈‘心’赋能 优化儿童‘心’环境”为题进行培训,助力提升爱心妈妈的专业知识水平和个人能力,让“有爱”的行动更“有方”,让结对儿童得到更专业、稳定、有效的关怀。

培训学员们纷纷表示,此次赋能课程内容详实、实用性强、收获满满,进一步深化了对儿童关爱服务的认知。将在结对帮扶中,结合每名儿童的特点,细化帮扶措施,灵活运用情感疏导、正向激励



等方法,以耐心倾听架起信任桥梁,以专业守护筑牢成长防线,努力成为留守、困境儿童心灵成长的呵护者、身心安全的护航者、梦想启航的助力者。

当天还同步举行了全市“彩虹行动”首期线下活动,孩子们正集中在活动室内学习防溺水安全知识。

“同学们,游泳的时候有什么注意事项?”“要在家长的陪同下,去正规游泳场所。”“不能私自下水游泳。”……志愿者们通过情景假设和互动问答的形式,引导孩子们在角色扮演中掌握避险要领,现场气氛热烈,孩子们踊跃参与。

据了解,“彩虹行动”是妇联系统多年持续开展的暑期儿童关爱服务的活动品牌,是妇联系统为民办实事、缓解学生

暑期“看护难”问题的有效举措。

为帮助留守、流动儿童度过一个思想有引领、安全有保障、健康有呵护、情感有抚慰的快乐假期,我市各级妇联每年暑期委托市家庭教育研究会、市心理咨询师协会等社会组织,在全市留守、流动儿童较为集中的地区设立服务点,开展关爱留守、困境儿童“彩虹行动”,主要有爱国主义教育、防溺水等儿童安全教育和法治教育、心理辅导等内容。

“我们将在嘉鱼县潘家湾镇四邑村、咸安区永安街道等25个点上,结合爱心妈妈结对关爱留守、困境儿童工作,为各类暑期爱心托管班送资源、做示范,助力开展暑期关爱帮扶活动。”市妇联党组书记、主席匡烨介绍。

省少儿才艺展演

我市4件作品晋级决赛

本报讯(记者杜培清 通讯员余娜) 7月9日,省群艺馆发布朵朵鲜花向太阳2025年湖北省“金蕾杯”少儿才艺展演(舞蹈类)决赛作品名单,由市群艺馆选送的4件作品经过评委会严格评选,入选决赛。

2025年湖北省“金蕾杯”少儿才艺展演(舞蹈类)自5月启动以来,市群众艺术馆高度重视,在全市范围内广泛征集优秀少儿舞蹈作品36件,经市群艺馆组织专家老师现场评审,向湖北省群众艺术馆报送了涵盖不同组别和形式的舞蹈作品6件。

经过省级专家对作品主题立意、艺术表现、技术技巧等方面严格评审,最终,我市4件作品成功晋级省级决赛。其中,儿童组2件(原创《拔苗“筑”长》和《白茶茶妹》)、少年组2件(《莲鼓越歌行》和原创《家在桂乡》)。

接下来,这4支入选作品将代表咸宁在“金蕾杯”省级决赛的舞台上,与来自全省各地区的优秀节目同台竞技,展现咸宁风采,角逐更高荣誉。

咸宁高投集团构建“四位一体”内控新范式

护航企业高质量发展

自2023年国有企业改革深化提升行动启动以来,咸宁高投集团积极响应党中央、国务院决策部署,以“强内控、防风险、促合规”为目标,构建“责任-制度-风控-监督”四位一体的内控闭环防线,为集团高质量发展注入强劲动能。

■ 责任贯通,夯实治理根基

咸宁高投集团构建“自上而下”的组织架构管理链,形成党委领导、董事会决策、经理层执行、内控部门主责、业务部门协同、成员单位落实的机制。强化政治引领,健全党委前置研究重大事项清单和程

序,定期审议内控等工作报告。压实主体责任,将内控建设列为“一把手”工程,落实“五责”协同机制,拧紧责任链条。同时,立足区域发展战略,优化形成产业投资、产业支撑、产城融合三大核心业务板块,增强发展动能。

■ 制度织网,强化规则保障

集团将制度建设作为内控基础,构建覆盖全业务领域的105项内控制度体系。开展制度专项审查,推进“废改立”工作,更新21项核心制度,解决制度短板。聚焦工程项目、财务管理等高风险领域,

制定26项专项制度。针对融资担保业务,制定8项全流程内控制度,创新业务模式,推出“再担创业贷”等产品,累计担保规模突破38亿元,服务中小微企业超千家。

■ 风控筑堤,保障发展安全

以防范重大经营风险为核心,集团实施“六抓”举措。抓融资风控,优化债务结构,新增银行授信16.09亿元,综合成本降至年化3.6%。抓预算管控,实施资金预算月报制度,强化预算刚性。抓投资管理,健全投后机制,股权直投项目累计实现分红及退出收益1774.16万元。抓项目攻坚,推动国际陆港等重点项目建设。抓合同合规,强化全流程管控,制定25项合同示范文本。抓积案化解,通过考核牵引、精准施策、协同联动,超额完成上级主

管部门每年下达的清收任务。

■ 监督闭环,提升治理效能

在监督方面,审计监督查错纠弊,今年以来,已完成多项审计任务,审减额1665.94万元,整改率100%。法律监督严守合规,对1524份合同开展专项检查,为重大项目提供法律支持,出具各类法律意见书11份。执纪监督正风肃纪,突出政治监督,保障政令畅通;做实日常监督,防控廉洁风险;强化执纪问责,形成有力震慑。

高投集团以“四位一体”内控新范式激活发展动能,未来,咸宁高投集团将推动内控体系与产业培育深度融合,聚焦国际陆港物流园等战略项目植入全周期风控措施,构建风险联防联控机制,为新质生产力发展保驾护航。

(通讯员向静)